Zápis z členské schůze Aeroklubu Brno-Slatina, konané v hangáru Tuřany dne 12. 6. 2008 od 17 hodin. 

Schůzi zahájil Petr Hruška. Omluvil předsedu Pavla Imriše, který se nemohl dostavit ze zdravotních důvodů. Schůzi vedl Pavel Veselý st.


Byly schváleny komise mandátová a návrhová. Mandátová komise zjistila, že členská schůze je usnášeníschopná, neboť bylo přítomno 38 kmenových členů s hlasovacím právem. Celkem přítomno, 23 členů Paraodboru, 10 veteránů Para, Mo torového odboru a RAF, xx členů Motorového odboru.  


Zprávu o hospodaření, kterou vypracoval pan Hradil, přednesl Petr Hruška.

Revizní zprávu, vypracovanou Lubošem Maláčem, přednesl Petr Hruška.

Petr Hruška podal zprávu o stavbě areálu aeroklubu. Upozornil na to, že jsou problémy se zajištěním úvěru, který by pokryl náklady na dostavbu areálu, které by měly činit 25.000.000,-Kč. Rovněž je problém se zajištěním pojištění areálu. 

Pan Remo upozornil na skutečnost, že údajně na ing. Šmahela, který vypracovával znalecký posudek pro aeroklub, byl podán návrh na vyškrtnutí ze seznamu znalců.

Pánové Pazour a Virec představili kandidáty na nové kmenové členy a doporučili jejich přijetí. Jde o Zdeňka Hamži, Jana Vozdeckého a Oldřich Kulhánka. Členská schůze schválila jejich přijetí za kmenové členy.

Diskuse se týkala otázek dosavadní ceny za výstavbu, odborného posudku Ing. Šmahela posuzujícího hodnotu dosud postavených objektů a vývoje jednání s bankami ohledně úvěru na dostavbu.  

Členská schůze schválila následující usnesení:

A) Členská schůze schvaluje: 

1) zprávy Revizní komise, o hospodaření a o výstavbě,

2) přijetí Zdeňka Hamži, Jana Vozdeckého a Oldřich Kulhánka za kmenové členy aeroklubu Brno-Slatina,

B) Členská schůze doporučuje pokračovat v jednání o ekonomickém zabezpečení dostavby areálu,

C) Rada aeroklubu zajistí: 

1) pro ty členy, kteří o to projeví zájem, zaslání mailem znalecké posudky, týkající se ohodnocení nákladů na dostavbu areálu,

2) zprovoznění doskokové plochy na Tuřanech

Zápis provedl Jiří Šoukal

Přílohy:


Prezenční listiny


Zprávy o hospodaření

