Zápis z výroční členské schůze paraodboru konané 14.2.2009

Přítomno: 24 kmenových členů (z 67) a 1 čekatel (z 124)

Výroční členskou schůzi paraodboru  zahájil p.Zbíral. Přivítal přítomné, připomněl, že schůze není volební a navrhl následující program:


Zahájení


Volba mandátové a volební komise


Vystoupení předsedy paraodboru pana Zbírala 

Výsledky hospodaření a činnosti paraodboru 

Diskuze

Závěrečná debata

Počet přítomných kmenových členů postačoval dle stanov k usnášeníschopnosti schůze. Program byl schválen a za předsedu mandátní komise byl zvolen Radan Březa.

Pan Zbíral shrnul činnost Paraobdoru v roce 2008, stručně seznámil členy s výstavbou klubu na Tuřanech s odkazem na podrobné probrání problematiky na celoklubové schůzi, která bude zahájena po ukončení Členské schůze Paraodboru. 

Pan Virec přednesl zprávu o hospodaření paraodboru v roce 2008, počtu cvičenců ZV a výhledu cen za seskoky v roce 2009.

Pan Zbíral přednesl zprávu o činnosti Paraodboru a počtech seskoků v roce 2008.  Dále informoval o schůzkách na letišti Tuřany, kde jednal o možnosti provozovat na LKTB. Provozování na Tuřanech bude obtížné. 

V diskuzi pan Portl vznesl připomínku k možnosti vést diskuzi nebo připomínky na stránkách para. Pan Pazour požadavek upřesnil, bylo by vhodné vytvořit diskusní fórum pro parašutistky AK Slatina na diskusním portálu Pandora. 


Pan Ambrož vznesl dotaz na pořádání klubových provozů mimo letiště Brno. Na otázku reagoval pan Zbíral, výbor se bude snažit uspořádat v letošním roce co nejvíce klubových provozů v Brně (na Medlánkách, Tuřanech) i mimo Brno.

 Zapsal: Virec Ján

