Zápis z výroční členské schůze paraodboru konané 15.3.2008
Přítomno:20 kmenových členů (z 64) a 6 čekatelů (z 89)

Výroční členskou schůzi paraodboru  zahájil p.Fajt. Přivítal přítomné, připomněl, že schůze je volební a navrhl následující program:


Zahájení


Volba mandátové a volební komise


Vystoupení předsedy AK Brno Slatina Pavla Imriše 

Výsledky hospodaření a činnosti paraodboru 

Diskuze

Volba nového výboru

Závěrečná debata

Počet přítomných kmenových členů postačoval dle stanov k usnášeníschopnosti schůze. Program byl schválen a za předsedu mandátní komise byl zvolen Tomáš Labuda.
Pan Imriš shrnul dosavadní činnost AK v budování zázemí na Tuřanech, stávající stav a pokračující jednání s Magistrátem města Brna a bankami. Dále informoval o připravované pojezdové komunikaci pro napojení našich hangárů na vzletovou přistávací drátu Letiště Tuřany. Poděkoval panu Fajtovi na dosavadní činnost ve funkci předsedy paraodboru. 
Pan Virec přednesl zprávu o hospodaření paraodboru, počtu a stavu padákové techniky, počtu cvičenců ZV a výhledu cen za seskoky v roce 2008. – viz příloha

Pan Lhota přednesl zprávu o stavu padákové techniky a o plánovaném nákupu záložních padáků typu křídlo.

Pan Fajt navrhl pro další období zvolit pouze 3 členy výboru. Při veřejném hlasování návrh podpořilo 17 kmenových členů, 3 se zdrželi hlasování.
Za předsedu Volební komise byl zvolen pan Tomáš Labuda, členové komise pánové Chládek Štěpán a Kukla Jiří.

Dále byla vyhlášena přestávka, ve které budou předsedovi Volební komise navrženi kandidáti do výboru. Jako kandidáti do výboru byli navrženi: Zbíral, Virec, Lhota, Amborž , Pazour.
Volby byly prováděny zápisem vybraných kandidátů na hlasovací lístek, který obdržel každý kmenový člen při prezentaci. Po sečtení hlasů byly do výboru zvoleni pánové Zbíral, Virec a Lhota. Počty hlasů pro jednotlivé kandidáty:


Zbíral – 11 hlasů


Virec  - 18 hlasů


Lhota – 12 hlasů


Ambrož – 9 hlasů

Pazour – 8 hlasů 

Dále pan Fajt navrhnul rozšířit program schůze o volbu člena Revizní komise z členské základny Paraodboru. Jako kandidát byl navržen pan Pazour.  Při veřejném hlasování návrh podpořilo 18 kmenových členů, 2 se zdrželi hlasování.

V diskuzi pan Strouhal vznesl připomínku k termínu konání členské schůze klubu. Pan Imriš v reakci na požadavek slíbil zajistit termín konání schůze v blízkém termínu ještě na Šujanově náměstí. 
Dále pan Pazour upozornil na nepořádek v hangáru para na Tuřanech, na přemístění všech věcí do hangáru Motorového odboru, otevřel znovu otázku uzavírací brány pro vjezd na Letiště Tuřany. Na otázky odpovídal částečně pan Imriš a částečně pan Virec. Vyklizený hangár pro zařízení staveniště již není zapotřebí, takž Paraodbor může do hangáru nastěhovat sví věci, otázka otevírací brány je již s Letištěm Tuřany uzavřena, z důvodu bezpečnosti je brána z pohledu Letiště Brno nutná.    
Nový výbor ze svého středu vybral na příští volební období předsedu Paraodboru pana Zbírala Oldřicha.  
 Zapsal: Virec Ján
